## 汉商集团股份有限公司 关于选举公司职工监事的公告

本公司监事会及全体监事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误异性陈述或者重大遗 漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

鉴于汉商集团股份有限公司监事会换届选举,2022年3月28日, 经公司第十届职工代表审议, 团组长会议讨论通过了《关于刘静涛同 志出任公司第十一届监事会职工监事的议案》。会议决定由刘静涛同 志出任公司第十一届监事会职工监事,与 2022 年第一次临时股东大 会选举产生的2名监事共同组成公司第十一届监事会,任期与第十一 届监事会任期一致。

特此公告。

汉商集团股份有限公司 监事会 2022年3月29日

附刘静涛同志简历:

刘静涛, 男, 1968年11月出生, 中共党员, 大专学历, 助理会计师, 现任 汉商集团股份有限公司法务部部长。1989年7月参加工作,1989年7月至1998 年6月任汉商集团计划财务部会计、微机员、组长;1998年6月至2001年7月 任汉商集团外贸公司业务主办(期间在美国汉商实发国际有限公司暨汉商美国中 式店任副总经理、财务总监): 2001年7月至2010年8月任汉商集团贸易公司 副经理; 2010年8月至2017年4月任汉商集团贸易公司外贸部经理; 2017年4 月至2020年9月任汉商集团股证发展法务部副部长;2020年9月至今任汉商集 团法务部部长。先后荣获汉阳区先进个人、集团公司十佳个人等称号。